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Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Постійна еволюція професії маркетолога зробила маркетинг особливо 

привабливою сферою, яка пропонує багато можливостей працевлаштування. 

Завдяки різноманітності посад є можливість отримати доступ до ряду різних 

функцій у цій галузі, одночасно реалізуючи свої творчі таланти. Робота у сфері 

маркетингу також означає отримання привабливої зарплати навіть на початку 

кар’єри. Різноманітність вакансій означає, що працівник можете бути 

універсальними і таким чином швидко підвищувати свої навички та 

підніматися по кар’єрних сходах. 

Робота в маркетингу вимагає широкого спектру знань і навичок, 

пов’язаних із цифровим, веб-маркетингом, управлінням проектами та 

менеджментом. Майбутній випускник спеціальності Маркетинг повинен 

розуміти маркетингові концепції та володіти численними інструментами, щоб 

реалізувати послідовну маркетингову стратегію. Маркетологи повинні мати 

грунтовні аналітичні здібності та розумітися на нових технологіях і соціальних 

мережах. У професії маркетолога також цінуються такі особисті якості як 

уміння працювати в команді, бути відкритим до нових проектів, креативність, 

навички міжособистісного спілкування, інноваційність, ведення переговорів і 

швидкість прийняття рішень. 

Маркетинг є сектором, який користується великим попитом і пропонує 

широкий спектр можливостей як для молодих випускників, так і для людей, які 

змінюють професію. Зі зміною практик і звичаїв у цій сфері, пов’язаних із 

цифровізацією, з’явилися нові маркетингові вакансії [1]. 
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Для виявлення стану та тенденцій професії маркетолога на регіональному 

ринку, було проведено маркетингове дослідження, узагальнення результатів 

якого дозволило сформувати такі основні висновки. 

Більшість респондентів зазначило, що вони не мають вищої освіти за цією 

спеціальністю, проте займаються самоосвітою та іншими формами отримання 

актуальних знань у сфері маркетингу (70%). 

Найвищий відсоток респондентів (45,5%) цікавить брендинг та реклама, 

що підкреслює розуміння важливості створення сильного бренду та рекламних 

кампаній для привертання уваги споживача. 

Серед важливих для маркетолога навичок опитані виділили такі:  

 аналітика та дослідження ключових навичок, що підкреслює 

важливість розуміння даних, аналізу ринку та споживчої поведінки для 

успішної розробки маркетингових стратегій (63,6%); 

 креативність та дизайн, а також комунікаційні навички респонденти 

вважають однаково важливими (54,5%); 

 вміння працювати із соціальними медіа (36,4%); 

 вміння створювати маркетингові стратегії (27,3%). 

Серед опитаних більшість (45,5 %) зазначили, що вони вже мають досвід 

роботи в сфері маркетингу, а третя частина (36,4%) зазначили, що бажають 

його отримати найближчим часом, що свідчить про значне диференціювання 

професії маркетолога та її актуальність. 

Закономірно, що переважна більшість респондентів (63,6%) мріє про 

віддалену роботу в галузі маркетингу. Це може бути пов’язано зі зростанням 

популярності дистанційної роботи, особливо в галузі, яка часто використовує 

інтернет-технології та зростання значимості інформаційних технологій у 

професії маркетолога. Проте одночасно більшість респондентів (63,6%) вважає, 

що цифрові навички є важливими в професії маркетолога, але ще важливішим є 

розуміння традиційних маркетингових стратегій, стратегічного мислення, 

аналітики або інших ключових елементів у сфері маркетингу. 



 

155 

 

Найбільший відсоток респондентів (70%) вважає, що головною 

проблемою розвитку спеціальності в Україні є недостатні можливості для 

розвитку на ринку праці в галузі маркетингу в Україні, що може вказувати на 

потребу в більшій кількості вакансій, програм професійного розвитку або 

інших ініціатив, спрямованих на підтримку кар’єрного росту. 

Отже, різноманітність поглядів учасників опитування, їхніх вподобань та 

інтересів, навичок та уявлень про ринкові умови визначають багатогранність  

маркетингової діяльності в Україні, що вимагає від маркетологів гнучкості, 

творчості та стратегічного мислення для успішної діяльності в цьому сегменті 

ринку праці. 

 

Використані джерела 

1. WHAT ARE THE DIFFERENT MARKETING PROFESSIONS? URL: 

https://www.ipag.edu/en/blog/marketing-professions (дата звернення: 15.11.2023) 
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Індустрія відеоігор є однією з найприбутковіших галузей економіки. У 

2022 році світовий ринок відеоігор оцінювався в 184,4 млрд. дол. США, і 

очікується, що він продовжуватиме зростати в найближчі роки. За прогнозами 

очікується, що дохід ринку до 2023 року досягне 406,20 млрд. дол. США. 

Успіх у сфері маркетингу відеоігор залежить від того, наскільки добре 

компанії розуміють свою аудиторію. Інформація про ігрову аудиторію є цінним 

інструментом, що може допомогти компаніям зрозуміти наступне: 
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